

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 28.02. 2019 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 31.01.2019 ;
2. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2018 – d-na contabil Birleșcu Carmen – Mariana
3. Informare privind activitatea de protecție a mediului – d-l viceprimar Petria Sorin
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018 – d-l primar Dodan Mirică
5. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 10 ha – pășune comună – proprietate publică a comunei Costuleni - d-l primar Dodan Mirică ;
6. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului public al comunei Costuleni, jud. Iași cu imobilul Grădiniță în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași - d-l primar Dodan Mirică
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni , județul Iași- d-l primar Dodan Mirică
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni , județul Iași – d-l primar Dodan Mirică :
9. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “ Cetățean de onoare” al comunei Costuleni d-lui Nechita Vasile , veteran de război, ajuns la vârsta centenarului; - d-l primar Dodan Mirică
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri locale în comuna Costuleni, jud. Iași „- d-l primar Dodan Mirică
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași „- d-l primar Dodan Mirică
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială Covasna , com. Costuleni, jud. Iași „- d-l primar Dodan Mirică
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare Școala Gimnazială Costuleni jud. Iași „- d-l primar Dodan Mirică
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru

obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare și dotare Dispensar medical sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași „- d-l primar Dodan Mirică

15. Adresele parohiilor din comună privind solicitarea ajutorului financiar pentru anul 2019 ;

16. Noutăți legislative

17. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. Participă în calitate de invitat d-na Bîrlescu Carmen- Mariana , referent în cadrul Compartimentului financiar contabil .

D-l președinte de ședință Petria Sorin dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct :

1.Proiect de hotărâre cu privire la asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor –cadru pentru achiziția produselor aferente Programului în școli și a contractelor /acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Costuleni pentru anul școlar 2018-2019 ;

Suplimentarea ordinii de zi se aprobă în unanimitate .

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal al ședinței ordinare din 31.01.2019 se dă spre citire și aprobare.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : « În ședința din luna ianuarie s-au cerut lămuriri cu privire la lucrările ce trebuiau efectuate la asfaltul realizat prin SAPARD pe perioada mandatului d-lui Nechita Dimitrie . Fiind prezentă și d-na contabilă doresc să se lămurească ce obligații aveam eu ca primar în mandatul meu și nu le-am îndeplinit în legătură cu acest asfalt. »

D-na contabil Bîrlescu precizează că orice lucrare trebuie întreținută pe o perioadă de 5 ani și este sub monitorizare. Nu cunoaște să fie vreo obligație care să nu fi fost îndeplinită .

D-l consilier local Cojocaru Viorel : “ Eu știam că nu s-a respectat grosimea asfaltului și mă gândeam că de aceea nu a ținut . ”

D-l Harabagiu Dumitru : “Dacă nu se respecta proiectul nu primeam finanțare și nu putea fi făcută recepția . ”

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2018.

D-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana prezintă informarea.

D-l consilier local Harabagiu : “Vă rog să explicați ce înseamnă excedent și la ce-l putem folosi. ”

D-na contabil Bîrlescu Carmen : “Va trebui să aprobați actualizarea indicatorilor tehnico-economici la proiectele pe care le avem în derulare, în conformitate cu prevederile OUG 114/2018. Această ordonanță a stabilit salariul minim de 3000 de lei în construcții, fapt care a determinat actualizarea costurilor și a contractelor . Creșterea trebuie să o suportăm noi din bugetul local , din cofinanțare . Noi suntem un caz fericit deoarece dispunem de un excedent . E greu de cei care trebuie să-i atribuie din bugetul pe 2019 . Se zvonește că va fi mai mare partea alocată de la bugetul de stat pe cap de locuitor. ”

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Informare privind activitatea de protecție a mediului.

D-l viceprimar Petria Sorin prezintă informarea.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : "Faceți, dar pe Cozia nimic. Pe DN 28 rigolele sunt înfundate . Utilajele pe care le-ați achiziționat , vă rog să le folosiți pentru gospodăria comunală , "

D-l viceprimar Petria Sorin : "Așteptăm să se facă vremea bună și începem cu Hilița , unde este prioritar .

D-l primar Dodan Mirică : "Vă comunic intenția de a începe în comună toaletarea și tăierea unor copaci de pe marginea drumului. Voi iniția și un proiect de hotărâre în acest sens. "

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : " În satul Cozia la gospodăriile numiților Savin Cristi, Hârlăuanu și Tomulescu sunt 3 stâlpi de telefonie care stau aplecați , se țin abia în fire .Să se facă adresă la Telekom pentru a-i înștiința despre această situație . "

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018 .

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018 se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă .

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 10 ha – pășune comunală – proprietate publică a comunei Costuleni .

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 10 ha – pășune comunală – proprietate publică a comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă .

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului public al comunei Costuleni, jud. Iași cu imobilul Grădiniță în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind completarea inventarului domeniului public al comunei Costuleni, jud. Iași cu imobilul Grădiniță în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi, pentru 0 abțineri și 0 împotrivă .

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni , județul Iași.

Se prezintă materialele.

Hotărârea cu privire la aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni , județul Iași se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă .

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni , județul Iași.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

**Punctul 9 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare" al comunei Costuleni d-lui Nechita Vasile, veteran de război, ajuns la vârsta centenarului.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare" al comunei Costuleni d-lui Nechita Vasile, veteran de război, ajuns la vârsta centenarului se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

**Punctul 10 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri locale în comuna Costuleni, jud. Iași „

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri locale în comuna Costuleni, jud. Iași „ se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

**Punctul 11 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași „

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași „ se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

**Punctul 12 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială Covasna, com. Costuleni, jud. Iași „

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială Covasna, com. Costuleni, jud. Iași „ se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

**Punctul 13 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare Școala Gimnazială Costuleni, jud. Iași „

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de

investiție „Reabilitare Școala Gimnazială Costuleni jud. Iași „se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă .

**Punctul 14 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare și dotare Dispensar medical sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași „

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici actualizați conform OUG nr.114/2018 și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare și dotare Dispensar medical sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași „ se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă .

**Punctul 15 de pe ordinea de zi :** Adresele parohiilor din comună privind solicitarea ajutorului financiar pentru anul 2019 .

Se citesc adresele .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „Până nu avem buget nu putem să răspundem. „

D-na secretar precizează că li s-a raspuns că în funcție de buget vor fi alocate sume cu această destinație , dar parohiile nu vor primi banii până nu prezinta cererea însoțită de documentația prevăzută de lege.

D-l primar mulțumește d-lui consilier local Chirilă Adrian pentru inițiativa de a-l recompensa pe d-l Nechita Vasile, veteran de război, ajuns la vârsta centenarului.„

D-l consilier Chirilă Adrian consideră că d-l Nechita Vasile merită deoarece este o emblemă pentru comună și pentru România.

**Punctul cu care s-a suplimentat ordinea de zi:**

1.Proiect de hotărâre cu privire la asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor –cadru pentru achiziția produselor aferente Programului în școli și a contractelor /acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Costuleni pentru anul școlar 2018-2019.

Se prezintă materialele .

Hotărârea cu privire la asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor –cadru pentru achiziția produselor aferente Programului în școli și a contractelor /acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Costuleni pentru anul școlar 2018-2019 se supune votului și se aprobă cu un număr de 15 voturi, pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă .

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
PETRIA SORIN



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA